Liebe Eltern,

am Montag war das Thema der Videokonferenz unser gemeinsames Umweltprojekt. Ich hoffe, dass sich die Kinder mittlerweile gegenseitig informiert haben, sodass auch die Kinder, welche nicht teilgenommen haben Bescheid wissen. 
Bis Freitag, den 05.03.21 um 11:00Uhr sollen die Schülerinnen und Schüler ihre Ideen und Aufgaben bei mir per Mail eingereicht haben. Eine Vorlage für die Ideen der Schülerinnen und Schüler und die Zusammenfassung, was wir am Montag bereits erarbeitet haben, ist in der Anlage hinzugefügt.  

Das Projekt wird Fächerübergreifend durchgeführt. Frau Sobotzyk wird ebenfalls Erlebnisberichte als Thema durchnehmen. Ich freue mich sehr, dass die Kinder bereits jetzt Feuer und Flamme für dieses Thema sind und bin sehr gespannt, was wir in diesem großen Themenbereich erarbeiten werden. Es ist wünschenswert, dass die Kinder zusammenarbeiten (per Videokonferenz, Facetime, Email,…. Gemeinsame Plakate erstellen, zu zweit mit nötigem Abstand Müll sammeln, ein gemeinsames Referat vorbereiten,….

Die Vorbereitung des Projektes ist vom 01.03.-05.03.21. Das aktive Müll sammeln in der zweiten Woche vom 08.03.bis 12.03. Termine zur Abgabe von Referaten, Plakaten, Kunstwerken,… bis zum 26.03.21 
Ich freue mich auf das Projekt.

Herzliche Grüße

Lydia Böhm  

PS: Es sind in Kunst noch nicht alle Schneemänner und „Was du aus deinem Fenster siehst“ Bilder gesendet worden. Bitte nachreichen. Der „Osterhase“ hat noch Zeit bis zum 12.03.21. Viellicht können die Kinder die Terminabgaben in den Zeitplan schreiben. Den füge ich Ihnen noch einmal hinzu.

